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Θεσσαλονίκη: Πρεµιέρα για τον
Συµβουλευτικό Σταθµό για την
άνοια

Ηµερίδα µε πλούσιο διάλογο πραγµατοποιήθηκε από το

δήµο Πυλαίας-Χορτιάτη

Με µεγάλη επιτυχία δόθηκε η εκκίνηση του Συµβουλευτικού Σταθµού για την

άνοια, που αποτελεί ένα ακόµη σηµαντικό και ουσιαστικό βήµα για την

ενίσχυση της προληπτικής ιατρικής, της συµβουλευτικής αλλά και της

υποστήριξης ατόµων που πάσχουν από Άνοια και Alzheimer στο δήµο

Πυλαίας-Χορτιάτη.

Στην πρώτη ενηµερωτική εκδήλωση του Σταθµού, η οποία έγινε στο Β΄ ΚΑΠΗ

Πυλαίας, η βασική οµιλήτρια της ηµερίδας ήταν η πρόεδρος της Ελληνικής
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Η κ. Τσολάκη σηµείωσε ότι η εµφάνιση της νόσου

του Alzheimer οφείλεται σε αίτια κληρονοµικά, αλλά

και σε άλλους παράγοντες, ενώ επισήµανε ότι

προλαµβάνεται αν αντιµετωπιστούν προβλήµατα,

όπως η κατάθλιψη και το άγχος, η διακοπή του

καπνίσµατος και η υιοθέτηση της µεσογειακής

διατροφής. Ανέφερε µάλιστα ότι η κατανάλωση

ψαριών, ελαιολάδου, οσπρίων, φρούτων και

λαχανικών, µαζί µε τη σωµατική και νοητική άσκηση,

παίζει προστατευτικό ρόλο.

Την ηµερίδα χαιρέτισε ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος σηµείωσε ότι µε τον Σταθµό

που λειτουργεί ήδη στο Πανόραµα η Τοπική Αυτοδιοίκηση 

απέκτησε άλλο ένα σηµαντικό εργαλείο υπέρ της

προαγωγής υγείας των δηµοτών. «Συνεργαζόµαστε ως

δήµος πολύ στενά µε το Ελληνικό ∆ιαδηµοτικό ∆ίκτυο

Υγιών Πόλεων-Προαγωγής και πρωτοπορούµε  ως προς

τη συµµετοχή µας στην υλοποίηση των προγραµµάτων

του, γιατί θεωρούµε ότι η προληπτική ιατρική αποτελεί

ένα ποιοτικό άλµα στη δηµόσια υγεία και γιατί  θέλουµε να

παρέχουµε αυτή τη δυνατότητα σε όλους τους δηµότες

µας», τόνισε ο ∆ήµαρχος. Στην ηµερίδα µίλησαν ακόµη η Αντιδήµαρχος

Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας Ελένη Γιαννούδη, ενώ

παραβρέθηκε ο εντεταλµένος ∆ηµοτικός Σύµβουλος για θέµατα Υγείας του ∆ήµου,

ιατρός Ηρακλής Τιτόπουλος.

O Πρόεδρος του Ελληνικού ∆ιαδηµοτικού ∆ικτύου Υγιών Πόλεων-Προαγωγής Υγείας

Ε∆∆ΥΠΠΥ και πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης ∆ήµων Ελλάδος  και δήµαρχος

Αµαρουσίου Γιώργος Πατούλης µέσω βιντεοσκοπηµένου µηνύµατος, απηύθυνε

χαιρετισµό συγχαίροντας τον κ. Καϊτεζίδη και για αυτήν την πρωτοβουλία του που

αφορά σε µια ολοκληρωµένη δράση προαγωγής υγείας για τη νόσο της άνοιας που

απασχολεί όχι µόνο τους πάσχοντες αλλά και τους φροντιστές αυτών. Με τη

δηµιουργία Συµβουλευτικών Σταθµών στους ∆ήµους, το άτοµο που νοσεί θα έχει

εύκολη πρόσβαση και υποστήριξη κοντά στο σπίτι του».

Να σηµειωθεί ότι ο ειδικός Συµβουλευτικός Σταθµός για την άνοια λειτουργεί στο

πλαίσιο της συνεργασίας του ∆ήµου Πυλαίας-Χορτιάτη µε το Ελληνικό ∆ιαδηµοτικό
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